
Inklusivleistungen:

- Busfahrt im Luxus-Reisebus

- 5x Übernachtung im schönen 4*Hotel Eden in

Rovinj

- alle Zimmer mit DU/WC und Balkon

- Willkommensgetränk

- 5x abwechslungsreiches Frühstückbuffet

- 5x Abendbuffet im Hotel

- Alle Ausflüge wie beschrieben

- Stadtführung in Rovinj

- 2x ganztägige Reiseleitung

- 1x Weinprobe mit Verkostung

- Kurtaxe

gültige Stornostaffel: D

Abf. 05.00 Uhr, Rückkehr  20.00 Uhr

Termine & Preise:

01.11.2026 - 06.11.2026 - 4* Hotel Eden in Rovinj

Reisepreis im DZ p.Pers. 518 €

Reisepreis im EZ 653 €

Herbstsonne in Istrien - Verlängern Sie mit uns den

Sommer! - 6 Tage

Unsere herbstliche Urlaubs- und Wellnessreise führt auf die Halbinsel Istrien im

wunderschönen Norden Kroatiens. Die herrliche Küste des Adriatischen Meeres

bietet einen direkten Zugang zum glasklaren Wasser. Unser Urlaubsdomizil

befindet sich in Rovinj, einer der malerischsten Küstenstädte an der Westküste.

Hier gibt es Strände, Kultur und eine Altstadt zum Verlieben. Genießen Sie beim

Schlendern und Bummeln die vielen kleinen Cafés, Bars und Restaurants der Stadt,

die Ihnen viele kulinarische Köstlichkeiten bieten, und lassen Sie sich dabei in den

einzigartigen Bann der kroatischen Mittelmeeratmosphäre ziehen.

1. Tag: Anreise in die Adriaregion

Auf der bekannten Südroute und durch das Tauern-

und Karawankengebirge erreichen wir die kroatische

Adriaregion. Auf der Halbinsel Istrien steuern wir das

bezaubernde Küstenjuwel Rovinj an. Am Rande

des alten Zlatin-Waldparks liegt unser Hotel. Herzliche

Begrüßung im Hotel bei einem kleinen Umtrunk. Vor

dem Abendessen kann ein gemütlicher Spaziergang

auf der Uferpromenade unternommen werden.

2. Tag: Ankommen, Relaxen, Erkunden der

Umgebung

Am heutigen Tag erkunden wir die nähere Umgebung

des Hotels. Ein ortsansässiger Guide führt uns durch

die Stadt Rovinj, nur 2 km von unserem

Urlaubsdomizil entfernt. Rovinj ist ein Ort wie aus dem

Bilderbuch geschaffen – kleine Gassen, die sich durch

den Ort winden. Ihre Reiseleitung führt Sie durch die

pittoreske Stadt; lassen Sie sich von der einzigartigen

Aussicht verzaubern. Der restliche Tag kann mit

Wellness und Entspannung im Hotel oder einem

Spaziergang auf dem herrlich angelegten Rundweg am

adriatischen Meer verbracht werden.

3. Tag: Poreč und Pula

Poreč – die wunderschöne Altstadt mit dem weißen

Marmorpflaster und dem kleinen Hafen sind

symbolisch für die istrischen Hafenstädtchen. Weiter

geht es nach Pula, der größten und ältesten Stadt

Istriens. Das Wahrzeichen, das zweitgrößte

Amphitheater des römischen Reiches, befindet sich im

Zentrum der Stadt. Bestaunen Sie u.a. das goldene Tor

und das Forum, den Hauptplatz Pulas. Mit diesen

schönen Eindrücken beladen, geht es zurück nach

Poreč. Verbringen Sie den weiteren Nachmittag nach

Lust und Laune in Ihrem Urlaubsdomizil.

4. Tag: Ausflug Novigrad & Buje mit

Weinverkostung

Der malerische Fischerort Novigrad ist ein

Geheimtipp Istriens – vom Massentourismus

verschont, wird uns dieser kleine Ort mit seinem

mediterranen Charme verzaubern. Der Altstadtkern

befindet sich auf einer Landzunge, die erst im 18. Jh.

mit dem Festland verbunden wurde, und ist von einer

kompletten Stadtmauer umgeben. In der Altstadt des

einstigen Bullea (heute Buje) führen wir unsere

Zeitreise fort. Auf dem Hauptplatz befinden sich eine

Anzahl von Sehenswürdigkeiten: der gotische Palast

mit bemalter Fassade, eine Steinsäule mit

Längenmaßen und die Pfarrkirche St. Servolo, errichtet

auf den Grundmauern eines römischen Tempels.

Inmitten des fruchtbaren Weingebiets in der Nähe

von Groznjan kehren wir in eine gemütliche Konoba

zu einer Weinverkostung ein: Zu 4 Sorten hochwertigen

Weins werden Canapés mit luftgetrocknetem Pršut und

aromatischem Käse sowie Olivenöl und Kuchen

gereicht. Rückfahrt nach Poreč.

5. Tag: Erholung, Wellness und Entspannung

6. Tag: Heimreise

Wehmütig nehmen wir Abschied von der

Adriaküste. Auf der Heimreise machen wir Station in

Velden am herrlichen Wörthersee: späte Mittags- oder

Kaffeepause.

4* Hotel Eden in Rovinj

Das Hotel liegt am Rande des alten Zlatni Waldparks in

Rovinj. Alle Zimmer haben Balkon, Bad o. DU/WC,

Sat-TV. Im Hotel: Innenpool mit beheiztem

Meerwasser, Fitnessbereich, Wellness & Spazone mit

Whirlpool, Thermalzone mit finnischer Sauna.

Bademantel und Slipper im Zimmer sind kostenlos.
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